OKULUN-KURUMUN TARİHÇESİ
[bookmark: _GoBack]     Esenköy Er Asım Özdemir  İlkokulu, eğitim öğretim faaliyetlerine 1944 yılında başlamıştır.1960 yılında Esenköy İlkokulu adını almıştır ve 1974 Kıbrıs Barış Harekatı’nda Esenköylü Asım Özdemir’in şehit olması sebebiyle okulun adı Şehit Er Asım Özdemir İlkokulu olarak değiştirilmiştir.
     Okulumuz 1998 yılında taşıma merkezli okul durumu na gelmiş ve aynı yıl başlatılan B Blok inşaatı tamamlanarak hizmete girmiştir. Okul bünyesinde iki sınıflı anasınıfı ,bilişim teknolojileri sınıfı,kantin ve Fethiye Belediye’si katkıları ile yapılan basketbol sahası yer almaktadır.Ayrıca Şubat 2008’de Karaçulha Belediye!’si katkılarıyla okul bahçesi düzenlemesi yapılmış öğrencilerin daha sağlıklı ortama kavuşması sağlanmıştır.Okulumuzun adı Mayıs 2009’da Esenköy Şehit Er Asım Özdemir İlkokulu olarak değiştirilmtir. 2012 yılında ilköğretim okullarının ortaokul ve ilkokul olarak ayrılması ile birlikte Esenköy Şehit Er Asım Özdemir  İlkokulu olmuştur.A Blok  03/07/2015’te 10 derslik olarak hizmete girmiştir.
         Okulumuz eğitim - öğretim faaliyetlerine başladığı ilk günden bu yana çağdaş eğitim- öğretim gerekleri; uygun fiziksel mekânların temini, eğitim - öğretim araç ve gereçlerinin sağlanması, eğitim - öğretim ve yönetim süreç standartlarının belirlenmesi ve en güzel şekilde yürütülmesi konusunda örnek teşkil etme yolunda güzel adımlar  atmaktadır.

